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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2021.  
 
Ao vigésimo terceiro (23) dia do mês de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e 
vinte de cinco minutos (10h25m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador 
Sancler Nininho iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas 
bancadas. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada nominal dos vereadores. 
Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, 
vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, e o vereador Thiago 
Barbante. O vereador Gelson Henrique esteve ausente por motivos pessoais. Havendo quórum legal 
e deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O 
mesmo colocou em discussão e votação as ATAS da 25ª e 26ª Sessões Ordinárias do decorrente 
ano. ATAS APROVADAS POR UNANIMIDADE. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a 
leitura do expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 0134/2021 de autoria do vereador Dudu 
2D que: “CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O INSTITUTO MÃOS A OBRA”. 
Projeto de Lei N° 0135/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: “INSTITUI A 
CAMPANHA PERMANENTE DE ORIENTAÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO À 
CRIPTOCOCOSE (DOENÇA DO POMBO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei N° 
075/03/2021 de autoria do Poder Executivo oriundo da MENSAGEM 067/2021 que: “DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO DO ARTIGO 8° DA LEI N° 1066, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2017”. O 
Projeto de Lei visa à alteração de lei que versa sobre contratação temporária. A mensagem 
encaminha-se em razão da necessidade de atualização da legislação. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 098/2021 de autoria do vereador Sancler Nininho. 
“Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita a Sra. VERA LUCIA 
MARIA.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 
01 Indicação Legislativa. Vereador Bruno Lucena - protocolou nesta Casa Legislativa 02 Indicações 
Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Roberto Emídio - 
protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D - protocolou nesta 
Casa Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa 
Legislativa 07 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique - protocolou nesta Casa 
Legislativa 20 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena - protocolou nesta Casa Legislativa 
30 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta Casa Legislativa 10 
pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa Legislativa 02 
pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 20 pedidos de 
providências.   
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ÁGUAS DO RIO - COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: 
Vereador Roberto Emídio - Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador 
Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 96 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - 
protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Diogo Talento - protocolou 
nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta 
Casa Legislativa 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas, ressaltou 
sobre os servidores da educação que foram demitidos através do PAD, e por uma liminar da 24ª 
Câmara foi dado o retorno dos mesmos. A mesma solicitou aos demais vereadores para possam 
somar junto da mesma para que através do executivo a liminar seja cumprida. A mesma falou sobre 
o grande descaso que a nova rede de abastecimento de água está tendo com os moradores de 
Mesquita - Águas do Rio. O vereador Gion Flor, falou sobre as diversas datas especiais, uma delas 
foi o dia 18 de novembro, Dia do Conselheiro Tutelar, profissional que possui a importantíssima 
missão de proteger crianças e adolescentes. O mesmo visitou a sede Águas do Rio, para verificar o 
que de fato está acontecendo com a falta de abastecimento de água nos municípios. O vereador 
Roberto Emídio, ressaltou sobre o problema de abastecimento de água, pois, não está conseguindo 
resolver o problema da falta de d’água da população, tendo em vista que, a nova sede não tem 
nenhum tipo de planejamento.  O vereador Diogo Talento, falou que está recebendo vários pedidos 
da população sobre as instalações de hidrômetros nas casas, mesmo não tendo o abastecimento de 
água. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena, fez a chamada regimental dos senhores 
vereadores para efeito de quórum para ordem do dia. Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo 
Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, 
vereador Thiago Barbante, vereador Roberto Emídio, vereador Marcel Taí Gostei e o vereador 
Sancler Nininho.  ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: Aprovado 
por 10 (dez) votos, havendo uma ausência e rejeitado pela vereadora Ana Cris Gêmeas. 
Projeto de Lei nº 0137/2021 oriundo da mensagem nº 068/2021, de autoria do Poder Executivo, 
que: “Modifica o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Mesquita, alterando o 
caput do artigo 87 e caput do artigo 88 da Lei Municipal nº 903/2015 de acordo com a Emenda 
Constitucional nº 103 de 2019 e dá outras providências.” Os membros da CCJ foram favoráveis 
ao parecer, logo em seguida o Presidente da Casa Legislativa colocou o parecer em discussão e 
votação. Aprovado por 10 (dez) votos, havendo uma ausência e rejeitado pela vereadora Ana 
Cris Gêmeas. Projeto de Lei nº 0138/2021 oriundo da mensagem nº 069/2021, de autoria do 
Poder Executivo, que: “Modifica o Regime Próprio de Previdência Social do Município de 
Mesquita, alterando o artigo 29; revogando os artigos 34, 35, 36 e 38 da Lei Municipal nº 
903/2015 de acordo com a Emenda Constitucional nº 103 de 2019 e dá outras providências.” 
Em discussão: Vereadora Ana Cris Gêmeas, a mesma disse que não obteve os projetos em mãos 
para assim ter certeza do que está sendo votado e aprovado. Aprovado por 10 (dez) votos, 
havendo uma ausência e rejeitado pela vereadora Ana Cris Gêmeas.  
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Projeto de Lei Nº 0131/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: “INSTITUI NO ÂMBITO 
DAS POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS ÁS MULHERES, O PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO E 
FORNECIMENTO NO MUNICÍPIO DE MESQUITA DE ABSORVENTE ÍNTIMO HIGIÊNICO ÀS 
MULHERES DE BAIXA RENDA OU EM CONDIÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei N° 0133/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena que: 
“INSTITUI AÇÕES QUE PROMOVAM SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA JURIDICIÁRIA NO 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de 
Decreto Legislativo nº 095/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de 
Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor MARCELO PASSOS NOBRE”. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 096/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de 
Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor FABIANO SIMPLÍCIO DURÃES DE 
ALCANTRA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 097/2021 de autoria do vereador Gion Flor. “Concede 
a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita ao Senhor RAFAEL ALVES DE 
LIMA ROLLO”. Todos os Projetos de Lei e Projetos de Decretos Legislativos foram aprovados 
por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Pedido de Informação 016/2021, oriundo do ofício 
038/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas ao Senhor Presidente da Águas do Rio, Sr. 
Alexandre Bianchini. O presidente colocou em discussão e votação: Em discussão: Vereador Bruno 
Lucena, manifestou seu repúdio ao descaso a nova rede de abastecimento de água, pois, o mesmo 
espera que o responsável compareça em audiência pública na Câmara Municipal de Mesquita para 
prestar esclarecimentos à população. Em discussão: Vereador Thiago Barbante, falou sobre a 
indignação da população sobre a falta de abastecimento de água em suas casas, as instalações de 
hidrômetros, levando o aumento da conta d’água, sem ter água. Em discussão: Vereador Gion Flor, 
o mesmo protocolou vários pedidos de providencia a pedido da população, sobre a falta de 
abastecimento de água. Pedido de Providência aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Vereadora Ana Cris Gêmeas, disse que não aprova projetos que entram como urgência, 
sem saber o teor dos mesmos, pois, se for aprovados e sancionados, não terá como voltar atrás do 
mal feito. Vereador Thiago Barbante, falou sobre os problemas que estão acontecendo com os 
transportes públicos dentro da cidade de Mesquita e, como o mesmo faz parte da Comissão de 
Transporte, solícitos os demais membros da comissão para possam ir às empresas para obter 
informações sobre tais problemas, mesmo não sendo atribuições da Casa Legislativa e, sim do 
DETRO, sendo órgãos intermunicipais. Vereador Dudu 2D, parabenizou o prefeito Jorge Miranda e 
todo o governo. O mesmo como os demais vereadores participaram de um evento no centro do Rio 
de Janeiro, Mesquita do AMANHÃ – O futuro é agora, onde o prefeito apresentou todos os projetos 
que foram feitos no ano de 2020 e todos os projetos que serão realizados no próximo ano dentro do 
município, sendo um evento muito produtivo, pois, o mesmo percebe o quanto a cidade está 
crescendo e desenvolvendo um excelente trabalho, deixando a população satisfeita. Finalizou 
parabenizando a todos os vereadores por todo empenho em poder colaborar com o crescimento da 
cidade cumprindo com as obrigações que é de direito.  
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Vereador Diogo Talento, agradeceu o prefeito Jorge Miranda e a secretaria de obras, por uma ação 
de recapeamento e limpeza, que foi feita na Rua Minas Gerais, através de uma indicação legislativa 
que o mesmo fez. Ressaltou sobre o retorno das obras do PAC, iniciando a obra do Campo do 
Potyguar, onde os moradores do bairro da Coréia tanto esperaram. Falou sobre a Secretaria de 
Cultura que irá se transformar em um centro de lutas. Vereador Gion Flor, homenageou com uma 
Moção de Congratulação, o amigo Ailton Soares Airon, por todo trabalho prestados a comunidade. 
Não havendo mais vereadores inscritos, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho, agradeceu 
a presença da amiga Sandra e do amigo Fábio Boriche e, deu por encerada a 27ª Sessão Ordinária, 
convidando a todos para a próxima.  
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